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In verband met de Coronacrisis worden we geconfronteerd met een ongekende noodsituatie waardoor van mensen en instellingen wordt gevraagd om maatregelen te treffen. Het is voor alle organisaties van belang om elkaar op de hoogte houden van de getroffen maatregelen. 
Zorgboerderij stal de Schultenhof heeft als belangrijkste uitgangspunt het continueren van de zorg voor onze cliënten. 
In dit bericht informeren we u over de maatregelen die van kracht zijn binnen Zorgboerderij stal de Schultenhof om onze cliënten en alle betrokkenen rondom de cliënten  zo goed mogelijk te beschermen.
Algemene maatregelen
· Zorgboerderij stal de Schultenhof is voor regulier bezoek gesloten. 
· Medewerkers werken waar mogelijk in huis.
· De zorgboerderij biedt hulp op afstand voor haar reguliere deelnemers. Via beveiligde communicatie kanalen biedt de boerderij b.v. ondersteuning bij dagbesteding thuis. 
· Evaluaties vinden op afstand plaats.  
· De boerderij is zeer beperkt geopend op dringend verzoek ter ondersteuning van jeugdzorgprofessionals en op indicatie van jeugdzorgprofessionals. Het gaat dan om situaties waarbij de veiligheid in thuis niet of onvoldoende gewaarborgd kan worden. Maatregelen van het RIVM worden in achtgenomen.
Uiteraard zijn we telefonisch en per mail bereikbaar voor cliënten, ouders en andere betrokken. Via ons telefoonnummer 0546-624410/ 0651637336 en per mail via info@staldeschultenhof.nl

 

